



КОЛОНКА РЕДАКЦИИ

Здравствуйтесь, дорогие читатели! Вы держите в руках первый сентябрьский выпуск газеты, который, конечно, посвящён главному Осеннему празднику - 1 сентября. Надеемся, что наша школьная газета будет по настоящему подарком для всех, кто неравнодушен к судьбе школы и всё, что с ней связано. В основе нашего издания будет положен принцип открытости. Любой желающий сможет попробовать свои силы в журналистике. Если у вас появится интересный материал, смело несите его к нам, мы с удовольствием опубликуем его на наших страницах. Мы приглашаем к сотрудничеству и родителей наших учеников. У многих из вас, наверняка, найдутся свои мысли о том, как сделать жизнь школы более интересной и яркой. Спешим сообщить вам о том, что мы будем радовать вас каждый месяц новыми выпусками!

С уважением
главный редактор

Здравствуй, школа!

**Каждый год звонок веселый
Собирает вместе нас.
Здравствуй, осень! Здравствуй, школа!
Здравствуй, наш любимый класс.
Пусть нам лета жаль немного - Мы
грустить не будем зря.
Здравствуй, к знаниям дорога!
Здравствуй, праздник сентября!**

Вот и осень! А позади—жарко-пекущее солнце, речка, летние шалости. Неизбежно начинаются школьные уроки. Вновь школы открыла свои двери для нас! И сейчас нам приходится только вспоминать об отдыхе и приступить к учёбе.

Так начнём же!..

Первое сентября! Поздравляем всех с новым учебным годом! И тех, кого ведут в школу за ручку, и тех, кто идёт сам, предвкушая встречу со старыми друзьями, и тех, кто про-должает учиться, будучи уже взрослым, и тех, кто открывает мир знаний для своих детей, и тех, кому это ещё предстоит! – в общем всех-всех-всех

С праздником!



Первоклассники!

Вы отправляетесь в увлекательное, хоть порою и трудное путешествие в Страну Знаний. Этой страны вы не найдёте ни на одном глобусе и карте. Эту страну предстоит открыть вам с помощью учителей. От вас самих зависит, кем станете вы в этой стране.

Девятиклассники!

И, к радости, и к сожалению, ваша школьная юность продлится ещё всего один год. Но нет причин для грусти, потому что вся жизнь впереди!

Учащиеся школы!

От всей души хочется, чтобы после дня рождения День знаний был для вас самым желанным праздником в году. Ведь в этот день

В этом выпуске:

День открытых дверей «Здравствуй, школа!»	Стр.1
Событие дня Советы начинающему путешественнику в страну Знаний	Стр. 2
Событие дня Рубрика «Примите наши поздравления»	Стр. 2
Событие дня Торжественная линейка «Здравствуй, школа!»	Стр. 3
Событие дня Урок «Разговор о важном»	Стр. 4
Интересное о школе	Стр.4

рождаются новые надежды и замыслы. Да, это день больших планов и ожиданий. Пусть они сбудутся!

Родители!

Вы вместе со своими детьми проходите второй курс обучения в школе. Здоровья, понимания! Да, без неожиданностей не обойтись, но пускай они станут для всех приятными, яркими, незабываемыми!



Советы начинающему путешественнику в страну Знаний

Как правило, при въезде в любую страну, необходима виза. Так вот, поздравляем первоклассников этот этап они уже прошли. У каждого ученика школы есть “паспорт” под названием “личное дело”, которое хранится у директора. Переходим к багажу. Каждый день нужно правильно собирать “багаж”- портфель, поэтому заранее узнавай расписание “станций” – уроков и укладывай в портфель только нужные вещи. Старайся добраться до “станций” вовремя, не опаздывай! Будь внимателен на остановках,

и аккуратно всё записывай. В каждой стране есть свои традиции (о них ты вскоре узнаешь) Соблюдай и уважай их! Путь предстоит далёкий, поэтому ты не пойдёшь один, с тобой будет “группа” – класс. Обязательно подружись с одноклассниками, и вместе вы преодолеете этот нелёгкий путь по стране Знаний.



Пожелаем нашим первоклашкам
Единства в классе,
Радости побед,
Восторга
От открытий
Классных,
Людей хороших, событий ярких,
А нескучных лет!
Сегодня вы уже не дошколята.
Ступеней много предстоит пройти,
Но знаем мы, вы — умные ребята
И что
К успеху сможете взойти!

Рубрика «Примите наши поздравления!»

Дорогие ребята! Осень открывает вам дорогу к знаниям. А как известно, путь к знаниям не выстлан цветами и рубежи его тернисты, но пусть в вас живёт любопытство, которое станет отправной точкой ваших будущих достижений. Пусть старт 2025-2026 учебного года станет удачным, как для первоклассников, так и для выпускников. Пусть ваши результаты радуют вас,

У всех праздников свои приметы и традиции, но только первого сентября улицы всех городов и сёл озаряются огромным количеством улыбок и сияющих детских глаз

ваших родителей и учителей. Желаю каждому из вас стать настоящим человеком, которым будет гордиться наша школа!

Родителям хотелось бы по-

желать мудрости, уверенности не только в дне сегодняшнем, но и в завтрашнем.

Дорогие педагоги! От вашего усердного труда, педагогического мастерства и сердечного тепла зависит, какое будущее мы построим. На вас ложится ответственность – наполнить жизненный путь каждого ученика смыслом, любовью, уважением к старшим, к нашей истории.

А самое главное пожелание для всех – конечно же, здоровья!

И. В. Фуражкина, директор школы

Дорогие ребята, уважаемые родители, педагоги!

Сегодня по всей стране переливы школьного звонка извещают о начале нового учебного года! Этот день одинаково любят, ждут и дети, и взрослые.

Желаю всем ребятам увлекательных путешествий в мир знаний и отличных друзей на всю жизнь, родителям – живого интереса

к успехам в учёбе своих детей, учителям – благодарных учеников и новых высот в преподавательском искусстве.

А.А. Кузнецова,
председатель родительского комитета



Первоклассники – главные участники праздника. Они сегодня трогательны и торжественны. Именно с этого дня, уважаемые родители первоклассников, школа разделяет с вами ответственность за воспитание ваших детей. Спасибо вам за доверие, а мы сделаем всё для того, чтобы наша школа стала для вас и ваших детей тёплым и родным домом.

Т.А. Иванова, кл.
руководитель 1 класса



Торжественная линейка «Здравствуй, школа!»



Ирина Викторовна пожелала учащимся, родителям и гостям хорошего настроения, новых свершений и открытий, интересных встреч и положительных эмоций на весь новый учебный год.

Трогательные первоклассники, и такие взрослые выпускники надолго запомнят этот особенный осенний день. Мы поздравляем и вас с этим замечательным днём.



1 сентября – праздник первого звонка. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступит школьный порог. Это – праздник для первоклашек и выпускников. И те и другие готовы вступить в совершенно новую жизнь.

Потому этот день для них самый волнующий и запоминающийся. Это праздник и для тех, кто не впервые сядет за парту, а сделает очередной шаг по длинной, но такой интересной, полной открытий школьной дороге...



Доброго пути вам! Доброго пути всем, для кого 1 сентября – праздник. Праздник, который всегда с вами!

«Праздник сентября»

Каждый год звонок весёлый
Собирает вместе нас.
Здравствуй, осень!
Здравствуй, школа!
Здравствуй, наш
любимый класс!

Пусть нам лета жаль немного —
Мы грустить не будем зря.
Здравствуй, к знаниям дорога!
Здравствуй, праздник
сентября!

Традиционная линейка, посвящённая Международному Дню знаний, и в этом году была торжественной и красочной.

Флаг Российской Федерации доверено было поднять учащейся 9 класса Даниловой Анастасии.

С первыми напутственными словами и поздравлениями, уже по сложившейся традиции, выступила директор школы.

Затем слово предоставили главе сельского поселения Суринск Лягашиной М.А. Она отметила и наградила памятными дипломами и благодарственными письмами учащихся школы за тесное и плодотворное сотрудничество с сельским СДК и библиотекой.

Право подать первый звонок предоставили ученице 9 класса Малышева Ксения и ученице 1 класса Малышев Максим.

По традиции первоклассники совершили круг почёта и отправились на свой первый в жизни урок «Путешествие в страну Знаний».





Самарская область
Шигонский район
с. Байдеряково
ул. Центральная, 121

Телефон-факс: 8(84648)23-9-25
Эл. почта:
bayder_sch@63.edu.ru

Девиз организации

"Знание и дружба —
наш путь к успеху!"

Урок «Разговор о важном», посвященный Дню Знаний в 9 классе

Сегодня в 9 классе прошел урок «Разговор о важном», посвященный Дню знаний. День знаний - это праздник, который напоминает нам о важности и ценности образования, которое является основой позитивного образа жизни будущего, ведь в условиях стремительных изменений в мире крайне важно учиться на протяжении всей жизни, чтобы идти в ногу со временем.



Интересное о школе

Термин "школа" происходит от греческого "сколе" и на родном языке оно означает "досуг". Однако этот досуг не был праздным — он подразумевал философские беседы в свободное от работы время.

Существуют разные школы: «кочевые», «подземные», «познания через музыку», «плавучие» и т.д.

Самая первая официальная и государственная школа в России появилась при Петре I, была она для мальчиков 12-17 лет.

В 43 странах мира учебный год начинается 1 января, в 16 странах — в марте. 1 сентября начинается учебный год в России и ещё в 122 странах.

В Чехии высшая оценка "1", а низшая "5". Во Франции вообще 20 балльная система оценивания.

В 1565 г. Появился первый букварь для обучения детей, изданный первопечатником Иваном Фёдоровым.



Историю возникновения праздника можно связать со школой, так как впервые он был изобретен в образовательных целях. Детям предлагали собирать карту Европы, разрезанную на кусочки.

В Японии учебный год длится с 1 апреля по 1 марта. Ребята отдыхают всего один месяц. Один месяц отдыхают также в Индонезии (в январе) и в Индии (в апреле). В Норвегии и Мозамбике каникулы длятся 2 месяца. В Аргентине, Эквадоре, Панаме, Сиднее каникулы 4 месяца.

Самый длинный урок продолжался 54 часа. Случилось событие в Австралии в 2003 году. Это профессор биологии читал свою лекцию.

